* X &
¥ APEX DYNAMICS, INC.

AF / AFR s
= B &7 i E %




AF / AFR *%
RIS E

RAEIRIEEEIRAR BT - 1B INEE T
M5 2KE 33% LALE - HIRIRHE
W ARG IFEHMOED B
| BEEYIE - RRES  s@L
HEAESBRAVEIT -

BERNEHNTERAASREBZREIR
gEE - BINEBEEURESHEERER
WHHE -

_____________________________________

F A& 5T ER 3D HeliTopo 858 &% &t 23 # 1%
itT > DRIHIFIEEEFETLREEEE - TEF
BEEARBENEEMEERANEEES -

BEHEEWE - 5 FEMD
ORI EEEET]

"
Syt i '_l

JIl'"’

iR RASHRVEENSEH N EEERR
SCERREFRILERE SERREEEREE !
900Hv » HINEEHEES) 30HRe » UESRER |

M EERE R M 1 2 B 1 -

BREGHMR-BANGEERE - BELHOMmAEERA
BEIE EHER R ARV HER MM H & Siae

APEX 1

EFINEREE - HEmNHAER
KERRERN > BoEMRINEIRE
EIRERIKE » T2 HREEIE

o3\ I Y SH B AR IR R B SRR Bt M AE B @ D AT
FENEREAGL  JEERTENDLENEE

BEEEHE FEERA ;
1@% I:IEEIFﬁ % EHE& IP65 B}‘j %%‘&E’J Bﬁﬁ'ﬂéﬂj]f%ﬁ °

BHRE  FEEAEAIE - EERH
EDNTRRE  BRE -

______________________________________________________

1"g

%!
N

a0

EFNBHRFKRE > RABHEN
MM BERRERIERIN - FEE
BEFRLERT  BRIRHAIEE

RERERBIIITE -

AFR RIVIRAWRBERRE > FHERFESERNGA - SERSHENGE L -
[EEWRICRECIESREDNT - BRNEEMERHE  RSHRENEFESK -
WES - 50k B2RE > RERRSRNERLIHNEER

APEX 2



\ AF 351
EE oo iR 18

BRI EEE R
3 20 55 - 130 - 208 342 588 1,140
4 19 50 - 140 - 290 542 1,050 1,700
5 22 60 - 160 - 330 650 1,200 2,000
1 6 20 55 - 150 - 310 600 1,100 1,900
7 19 50 - 140 - 300 550 1,100 1,800
8 17 45 - 120 - 260 500 1,000 1,600
9 14 40 - 100 - 230 450 900 1,500
10 14 40 - 100 - 230 450 900 1,500
15 20 55 55 130 130 208 342 588 1,140
EETEHIL IR T,y Nm 20 19 50 50 140 140 290 542 1,050 1,700
25 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
30 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900
35 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600
2 45 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
50 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
60 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
100 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
RIFHE Ty Nm 1,2 3~100 3 [EEEEE L
FER TN o rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 5,000 4,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
RABAEREN,, rpm 1,2 3~100 10,000 10,000 10,000 8,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
W A e . 1 3""10 - - - <1 <1 <1 51 51
BIEBER PO arcmin 2 15~100 = - - - - <3 <3 <3 <3
e . 1 3~10 <3 <3 - <3 - <3 <3 <3 <3
R P aremin 5 45100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
. . 1 3~10 <5 <5 - <5 - <5 <5 <5 <5
RERR P2 arcmin 2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HERE Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 7 14 14 25 50 145 225
BEFHEE S Fou’ N 1,2 3~100 610 1,400 1,400 4,100 4,100 9,200 14,000 18,000 33,000
BT Fous’ N 1,2 3~100 320 1,100 1,100 3,700 3,700 5,820 11,400 19,500 16,300
Eaz:ETrR hr 1,2 3~100 30,000
R . 1 3~10 >97%
HEN % 2 15~100 >94%
== kg 1 3~10 06 1.3 - 3.7 - 6.9 13.7 28 48
2 15~100 0.8 1.5 2 4.1 55 8.1 16.6 33 60
EERE °C 1,2 3~100 -10°C~90°C
bENi=) SREERE
BoEEER 1,2 3~100 IP65
ZHET50) 1,2 3~100 EEAM
I2Z{E (n,=3000rpm, EEF)" dB(A) 1,2 3~100 <56 <58 <60 <60 =63 <63 <65 <67 <70

BRI ISEEE

0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 69.61

3
4 0.03 0.14 = 0.48 = 2.74 7.54 23.67 54.37
5 0.03 0.13 - 0.47 - 2.71 7.42 23.29 53.27
1 6 0.03 0.13 - 0.45 - 2.65 7.25 2275 51.72
7 0.03 0.13 - 0.45 - 2.62 7.14 22.48 50.97
8 0.03 0.13 - 0.44 - 2.58 7.07 2259 50.84
9 0.03 0.13 - 0.44 - 2.57 7.04 2253 50.63
10 0.03  0.13 - 0.44 - 2.57 7.03 22.51 50.56
15 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
20 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
EEEE J, kg - cm’ 25 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
40 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
2 45 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 044 257 7.03 22.51

A BBRLE (i=N,/ N,,) B. ?KUD;E?J%E T,s = 60% of Toor C. EHHEEE 100 rpm B (ERHREILEIPINIE -
D. ;EiEiEHE - {FR&H674 15,000 hrs GESHALR

E. REESHEZ RERBILBTEmE
APEX 3



R~ (EEg&n - W& i = 3~10)

Cc9

L2 L3 L8 C8

oL9

95 -

@C3
@C5

ZD4
2D5

|

|

I

\

!

|

&

/ L10 Q_L=‘J
6

2D2

D L7
DIN332/2 c4
e
AT S1 A S2
(EEfTL : mm)

AFO075 AF100 AF140 AF180 | AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 je 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 31 54.5 86.5 89.5 110 150 163.5
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x 1.75P M12x1.75P
Cc3' <11/ <12* <14/ <16’ <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 42 60 90 115 142 190 220
(of:3 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 86.5 122 159.5 197 244.5 291 364.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1ne 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

1.C1~C10 BEAHIRERFEENCRY » FLIBEE “ESER" KBEEBSRY -
2.AF042 5, 10 JBURLE IR C3 < 12 T3 : AF062 5, 10 BURLLIERHL C3 <16 O3 -

APEX 4



AF %5
R~ (%681 - @& i = 15~100)

oL9 Cc9
oL1 L2 L3
2D1

Q

@s Eg 3 / S 11 |
S Q
ted :
= / o]
D2 D6 L7
DIN332/2

L5

@D4 g4
D5

L10

D6
DIN332/2

EHEITN S1 EHEIT S2

| AFo42 | AF060 | AFO60A

D1 50 68

D2 3.4 5.5

D3 s 13 16

D4 g 35 60

D5 22 45

D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P

L1 42 62

L2 19.5 28.5

L3 6.5 20

L4 1 1.5

L5 16 25

L6 2 2

L7 4 6

L8 58.5 65.5 91.5
L9 42 60

L10 10 12.5

c1’ 46 46 70
c2 M4 x0.7P M4 x0.7P M5x 0.8P
c3 =11/=<12 =11/=<12 <14/<16
c4’ 25 25 34
cs5’ 30 30 50
C6’ 3.5 3.5 8
c7’ 42 42 60
cs8’ 29.5 29.5 19
c9’ 114 143.5 159
c10° 8.75 8.75 13.5
B1 no 5 5 5
H1 15 18 18

(BEfi1 : mm)
AF075 | AFO75A | AF100 | AF140 | AF180 | AF220
85 120 165 215 250
6.8 9 11 13 17
22 32 40 55 75
70 90 130 160 180
60 80 75 95 115
M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P M20x2.5P
76 105 142 180 220
36 58 82 82 105
20 30 30 30 33
2 2 3 3 3
32 40 63 70 90
5 5 6 7
10 12 15 20
119.5 134.5 131 166.5  205.5 248
90 115 142 180 220
19 28 36 42 42
70 100 100 130 165 215
M5 x 0.8P M6x1P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P Mi2x1.75P
<14/<15875/<16 <19/<24 <19/<24 <32 <38 <48
34 40 40 50 60 85
50 80 80 110 130 180
8 4 4 5 6 6
60 90 90 115 142 190
19 17 17 19.5 22.5 29
194.5 207.5 236 298 340 415
13.5 10.75  10.75 13 15 20.75
6 6 10 12 16 20
24.5 24.5 35 43 59 79.5

3.C1~C10 RAHIZER/EEERZRY »

FLIBRE CEREER KEEEBZRY -

APEX 5



AFR *3%

EE oo 1R 18

%, 3R B 1 BE B

RAE
BEEWH /I T,, Nm
=IRIRFE Toor® Nm
EERS AN SE rpm
RABAERN, rpm
BREBER PO arcmin
BEER P1 arcmin
EEER P2 arcmin
THEERE Nm/arcmin
BEFE@T] Fas® N
BEFENE S Frue® N
2=t hr
WE N %
s kg
FRRE °C
g
PHEEZR
ZH50
=& (n,=3000rpm EEH) dB(A)

| &R S0 [BEEEEE) AFRO42| AFRO60| AFRO75| AFR100| AFR140| AFR180| AFR220

3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 20 55 150 310 600 1,100 1,900
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 60 150 325 650 1,200 2,000
14 = 42 140 300 550 1,100 1,800
20 = 40 100 230 450 900 1,500
15 14 = = - - - -
20 14 = = = = = =
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,100 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
2 60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 = = 150 310 600 1,100 1,900
140 = = 140 300 550 1,100 1,800
160 = = 120 260 550 1,000 1,600
180 = = 100 230 450 900 1,500
200 = = 100 230 450 900 1,500
1,2 3~200 3 BREEH L IEE
1,2 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
1,2 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
1 3~20 = = <2 <2 <2 <2 <2
2 25~200 = = <4 <4 <4 <4 <4
1 3~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
2 25~200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
1,2 3~200 610 1,400 4,100 9,200 14,000 18,000 33,000
1,2 3~200 320 1,100 3,700 5,800 11,400 19,500 16,300
1,2 3~200 30,000
1 3~20 >95%
2 25~200 >92%
1 3~20 0.9 2.1 6.4 13.9 23.7 50 83
2 25~200 1.2 1.5 7.8 15.1 26.7 54 95
1,2 3~200 -10°C~90°C
SRGEIEHE
1,2 3~200 IP65
1,2 3~200 EE5E
1,2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

BRI IEEEE

| AFRO60|AFR075| AFR100| AFR140| AFR180| AFR220

BEIEE J,

kg - cm’

3~10 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
1 14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8

15 0.09 - - - - - -

2 20 0.09 - - - - - -
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6

AL BBELE (=N, / N,,)

B. RANBRIIFE T, = 60% of Tyyor

D. ;EEEHE » {EREaA 15,000 hrs (FBEHART)

E. REESHESRERBILBETEME

APEX 6

C. BEEEEN 100 rpm 65 - ERRELEGINIE -



AFR *3%
RY (558> BELE | = 3~20)

95 -

ol9

)
)
5

.;{\

B 51|20

L8

L2 L3

@D4 ,,
D5

,@,7,,,,7

6
DIN332/2

/ﬁg
Di

L7

c4

H1

11T

AT, S2

D1
D2
D3 je
D4 g6
D5
D6
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L7
L8
L9
L10
c1'

(o1:
c9'
c10'
B1no
H1

| AFR042
50
3.4
13
35
22
M4 x 0.7P
42
19.5
6.5
1
16
2
4
111.5
42
10
46
M4 x 0.7P
<11/<12
25
30
3.5
42
29.5
90.5
8.75
5
15

AFR060
68
5.5
16
60
45
M5 x 0.8P
62
28.5
20
1.5
25
2
6
150
60
12.5
70
M5 x 0.8P
<14/ <16
34
50
8
60
19
111.5
135
5)
18

| AFRO75
85
6.8
22
70
60
M8 x 1.25P
76
36
20
2
32
3
7
219
90
19
100
M6 x 1P
<19/ <24
40
80
4
90
17
152.5
10.75
6
24.5

| AFR100

120

9

32
90
80

M12x 1.75P

105
58
30

2

40

5

10
269.5
115
28
130

M8 x 1.25P

<32
50
110

5
115
19.5
191.5
13
10
35

AFR140
165
11
40
130
75
M16 x 2P
142
82
30
3
63
5
12
338.5
142
36
165
M10 x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
235.5
15
12
43

(BEfi1 : mm)
AFR180 | AFR220
215 250
13 17
55 75
160 180
95 115
M20x2.5P ~ M20x2.5P
180 220
82 105
30 33
3 3
70 90
6 7
15 20
397 484
180 220
42 42
215 235
M12x1.75P  M12x1.75P
<48 <55
85 116
180 200
6 6
190 220
29 63
303.5 378.5
20.75 53
16 20
59 79.5

1.C1~C10 EAFIRES[ZEENCR Y » FLIBEE “EEER" HEEESRY -

APEX 7



RY (58H0

AT S1

| AFR042

@D3

L8

L2

L3

3

G
\§

(EEfif : mm)

D1
D2
D3js
D4 g
D5
D6
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L7
L8
L9
L10
c1?
c2’
Cc3’
c4’
C5
C6’
c7’
cs8’
c9’
C10°
B1 h9
H1

50
3.4
13
35
22
M4 x0.7P
42
19.5
6.5
1
16
2
4
139
42
10
46
M4 x 0.7P
<11/ <12
25
30
3.8
42
29.5
90.5
8.75
5
15

RS
)
= e
Lo L4 =
8&332/2 =
T
BRI S2
AFR060 | AFRO75
68 85
5.5 6.8
16 22
60 70
45 60
M5 x 0.8P M8 x 1.25P
62 76
28.5 36
20 20
1.5 2
25 32
2 3
6 7
168.5 222.5
60 90
12.5 19
46 70
M4 x 0.7P M5 x 0.8P
<11/<12 <14/<15.875/ <16
25 34
30 50
3.5 8
42 60
29.5 19
99.5 126.5
8.75 13.5
5 6
18 24.5

AFR100 AFR140
120 165
9 11
32 40
90 130
80 75
M12x1.75P M16 x 2P
105 142
58 82
30 30
2 3
40 63
5 5
10 12
295.5 370.5
115 142
28 36
100 130
M6 x 1P M8 x 1.25P
<19/ <24 <32
40 50
80 110
4 5
90 115
17 19.5
165 205
10.75 13
10 12
35 43

AFR180
215
13
55
160
95
M20 x 2.5P
180
82
30
3
70
6
15
434
180
42
165
M10 x 1.5P
<38
60
130

142
22.5
254.5
15
16
59

| AFR220
250
17
75
180
115
M20 x 2.5P
220
105
33
3
90
7
20
521
220
42
215
M12x 1.75P
<48
85
180
6
190
29
323.5
20.75
20
79.5

2.C1~C10 BRRATIREREEERIRY »

APEX 8

FLiERE BESSER” REEECRT -



SR HYE A

U040 528 F i 3k 1 R ESER

" T T
wﬂﬁﬁﬁﬁl & 2
% TZC_ """ l—""|"""'|
S5 I s1 & T : :
EEREE EiEEE T,al !
YES ED<60% NO * #&HAAT | | Lo |
wor<20mins R | | | | |
(Eq.1) EEEI:Zra F2aa '--------:---: ------ JI
|7\/—| %FZrc‘FZac— ----- I;—'---:-------:
STERSEL i (Eq.2) SHERSERL | (Eq.2) J %Fzrp *Faap : . I :
] ] &FargFoag . . . :
SEERENRTIME | S EERRRTIRG Lo 5 5
T, (Eq-3) T, (Eq-3) % ; |
: e g
BRI B A RIRSE '
Tymae (EQ4) |
| A
masoma| NO Tomas To<Tax NO smmsirmsmm| 1 gp= tortetls

W ' m 1000/0, work ta + tC + td
TERE ¢ o I - ¢ BiE -
YES

d. BiER » p. 2L (Eq.1)

STRERIGATHR It’ﬂi%;_ Ny 2 | YES n
TBIRMZEE T HHRE nyy (Eq.5) 2.jz —m
l nwork
Eggﬁggﬁ Pﬂw T Ty Ny (GESIRE3IEH) Nyork EFRIERRE (Eq.2)
YILES 3T - %/nZaxtaxT233+n2cxt XT2c +n2dxtde2d
2
SRR EATS S TSEE T Fy,, " N2aXta*NacXte Mgty

#a7] F,,, (Eq.6) (Eq.3)

l 4. Tomax = TmeX 1% kXN

HEREMBEMEZTEIIFe | L L eae 0w K SEIHRE
e B a BZIR
BELT] F o FVEEFIE oo K, BEARE 1)\
} ‘ 1.0 0~1,000
e NO 1.1 1,000 ~ 1,500
< - U
... 13 1,500 ~ 2,000
2am ' 2al 1.6 2,000 ~ 3,000
YES 1.8 3,000 ~ 5,000
' 2.0 5,000 ~ 9,000
SERIZPTRREE R e A J 2.05 9,000 ~ 10,000
l not recommended above 10,000
BRI J T, SERAWHLERE
Eq.4
N EMEENE (Ea-4)
5. Mg =Nyy =%x Noc
S5 BB RHEIR g = 2o et e a0 T
—BRHERIEEETEUTAR - Ny = Ny d (Eq.5)
"J—; <4xJ, I
I
3
REENERIBEARTEUTAR : Ny, %t, xFZra +nyoxt, xF2rc X tgXForg
JL - 2rm nZaXt +an)<t +n2dxtd
iz "
J, BHIE=S Ny ¥ty "ana Ny Xt XF2a03+n2dxtdxF2ad3
J., BEES Foam= 3 Noa Xt HNg Xt Ny Xty

(Eq.6)

APEX 9



735358 2 A B Bl 2 B ST [ 7] k2 Bl [ 7]

RET AEBRBEMRAARTNHEARRKE

BEAT F,, BARMAIN
BEI X=1/2 x L. B » REHRK
ZIBREERN B ERER
T EREHA 30,000 hr
B REREZEHEDN
Fop’ iBSRETHE -

EE@A F, EAOREE AL
i B K » 8525 R # BN
X<1/2 x L » FTRERZ 2 BEFHE
@ 708K - MR B RR Al
X>1/2 x L B » FTBERSZ BT
EEABIE/ ) FERELE - (K
BRERRREONDHBIUE
X BHUESGERE K, °

L
X__ | s
_—
th —
4_-—_h NN T Ly knwi = i P 17
Frus Far BIRE HEPTRERZZHEAEANRME D » KRR
<= => e B
FERIERET  HERZEANEORMEE -
|
F, ey P—
F.. 8i37] -_
100,000 :
60,000
40,000 et Lo | AF220 | AFR220
Ll —— -
Z #5000 [y
: 2 u
w = 10,000 | — AF180 / AFR180
R E —— ——¥
) & 6,000 _ . T -_____Jr'AF100/AFR100
g 4,000 5= s
& R - I, R ~ AF075 / AFRO75
B 2000 e
S
1,000 \\_ﬁ I~ AF060 / AFR060
~ AF042 / AFR042
200 ‘
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
W HHEREEE n, [ rpm ]
AF042 / AFR042
AF060 / AFR060
X AF075 / AFR075
&
B
#ﬁ: | AF100 / AFR100
e ~
, | AF180 / AFR180
i J\\‘\J‘:: / AF220 / AFR220

EREEREERSm _o2—

160 200 240

EE75EIMIE X [ mm ]

280

320 360

APEX 10

400



SR ETRS

AF 5

IR SEYTY, -
AF042, AF060, AFOB0A, AF075, AFO75A
AF100, AF140, AF180, AF220

FRLL -
B :3,4,5,6,7,8,9,10
887 : 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
80, 90, 100

B R T SRE -
S1: B EH
S2: fiyiEEEh

- EOOE - EOEE - EEEE /

TRIEBLER
BERSHNER

B -
PO: IBfEZEER
P1: BEEER
P2: LA

SEFREI) : AF075-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

AFR 31

IRTEEIT, - IHEH B TR
AFR042, AFR060, AFRO75, S1: FREH

AFR100, AFR140, AFR180, AFR220

BRLE -
i 3,4,5,6,7,8,9, 10, 14, 20
277 - 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200

S2: ISR EEH

- EGOE - EOEE - EEEE /

THERER -
BERSHRER

B -
PO: B SR
P1: BEEER
P2: LA

SEFRET) : AFRO75-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

B FERRTATPIL N EREN

% K
*. *

Liald APEX DYNAMICS, INC.

* 5k
40763 A TLERE =& 10 5

&5 ¢ 04-24650219 / {EHE : 04-24650118

* *
v

os|
&

SGS | Mg

‘‘‘‘‘

APEX-2011-12-AF / AFA / AFR-2.0C-3.3V

(¥l

V. SGS



TN TTIAA L HAT B W) e — KR AR, b N 4% L 3z sh a2 i 5 4% 50 il 1 A
B BRI RGN A BRI S BRI TRENN, 55 5 4 % ) 4R it o5 Ffes I A

EE 7 i o

SRINERIAE T8 I8 S b AL gAML — AL Y sk, S AN B P,
AU O B SRR L e ) AR RN S8 36 15 Ja IR 55 4 703 Bl v Al AN 5 22k ]
A S HE BRGS0 7 S RSN SE 4 0, TR B 5 7207 X o

Q) EEZE

Al gnfEyElgs: B FATEK (Gk%: PLC)

5% . 475 WEINVIEW. HITECH

ZEhidlR: %E BALDOR. 4% FORTH

AR : HA S LFUID. HAZ)I(YASKAWA)
Wik gs: GV APEX. 575 ADC

AP35 4 HIWIN, CPC. Fi-t: SCHNEEBERGER
kAL [E " Leadshine

JeME B B % PEHEY FAGOR. %:[E RENISHAW

A as: L MAYR, R+W. HA=K

HTE: 0512-65119140. 67863840
f3: 0512-65113840

Huhit: TR T AT 485 S0t
M Hk:  http:/www.szlianyang.cn

Email: info@szlianyang.com

S AL R AT BE R, W TR R


http://www.szlianyang.com/

	頁面  1
	頁面  2
	頁面  3
	頁面  4
	頁面  5
	頁面  6
	頁面  7
	頁面  8
	頁面  9
	頁面  10
	頁面  11

